



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
КІРОВОГРАДСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РЕКОМЕНДАЦІЇ
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

29.12.2017

м. Кропивницький

№02-11/22 -рк/к

ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ»

вул. Ельворті, 7, офіс 206,
м. Кропивницький, 25006

*Про припинення дій, які містять
ознаки порушення законодавства про захист
економічної конкуренції, усунення причин
виникнення цих порушень і умов, що їм сприяють*

Адміністративна колегія Кіровоградського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши подання юридичного сектору про ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції товариством з обмеженою відповідальністю «ВЕНТЕ-ОІЛ» (вул. Ельворті, 7, офіс 206, м. Кропивницький, 25006, код ЄДРПОУ 41213224) (далі – ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» або Товариство),

ВСТАНОВИЛА:

Відділенням проведено дослідження діяльності суб'єктів господарювання на регіональних товарних ринках роздрібною торгівлі високооктановими бензинами в межах Кіровоградської області протягом серпня-грудня 2017 року на предмет дотримання ними вимог законодавства про захист економічної конкуренції.

За результатами дослідження встановлено наступне.

З початку серпня 2017 року в межах Кіровоградської області на ринку роздрібною торгівлі високооктановими бензинами свою діяльність почало здійснювати ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ», яке має найбільшу кількість автозаправочних станцій (далі – АЗС) в межах області, а саме: 33.

На ринках роздрібною торгівлі високооктановими бензинами в територіальних межах Бобринецького, Новоукраїнського та Добровеличківського районів Кіровоградської області протягом серпня-листопада 2017 року ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» мало ознаки ринкової влади з часткою понад 35 відсотків на кожній із зазначених територій.

За інформацією, наданою ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» на вимогу Відділення встановлено, що Товариство встановлює роздрібні ціни на моторні бензини на АЗС відповідно до розпоряджень директора ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ», зміна цін на всіх АЗС проходить одночасно.

За поясненням ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» при встановленні роздрібною ціни на моторні бензини на АЗС враховуються зростання чи зниження закупівельної ціни певної партії товару постачальником, а також інші фактори такі як попит та пропозиція, можливість реалізації нафтопродуктів виходячи із місцевості розташування АЗС.

При цьому, як було встановлено Відділенням, ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» на АЗС в м. Бобринець Бобринецького району Кіровоградської області (вул. Орджонікідзе, 88) та с. Коржево Бобринецького району Кіровоградської області (вул. Кіровоградське шосе, 1) протягом серпня-грудня 2017 року було встановлено різні роздрібні ціни на бензин марки А-92 с прис. ENERGY.

Так, протягом вказаного періоду на АЗС ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» в с. Коржево Бобринецького району (вул. Кіровоградське шосе, 1) роздрібна ціна на бензин марки А-92 с прис. ENERGY була вищою на 0,05 грн./л, ніж на АЗС в м. Бобринець Бобринецького району (вул. Орджонікідзе, 88).

Така ж сама ситуація на вказаних АЗС була по марці бензину А-95, а також А-95 с прис. ENERGY.

Схожа ситуація спостерігалась на АЗС ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» в м. Новоукраїнка Новоукраїнського району Кіровоградської області (вул. Кірова, 195 та вул. М.Вороного, 92), а також на АЗС ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» в смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Леніна, 180), м. Помічна Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Гагаріна, 65 в), с. Перчунове Добровеличківського району Кіровоградської області (пров. Миру, 19) та смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Європейська, 2б).

Таким чином, ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» протягом серпня-грудня 2017 року встановлювало різні роздрібні ціни на бензин марки А-92 с прис. ENERGY, а також А-95, А-95 с прис. ENERGY на АЗС, які розташовані в одних тих самих територіальних межах.

При цьому, ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» придбавало бензини марок А-92 с прис. ENERGY для подальшої реалізації через АЗС в м. Бобринець Бобринецького району Кіровоградської області (вул. Орджонікідзе, 88) та с. Коржево Бобринецького району Кіровоградської області (вул. Кіровоградське шосе, 1), м. Новоукраїнка Новоукраїнського району Кіровоградської області (вул. Кірова, 195 та вул. М.Вороного, 92), в смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Леніна, 180), м. Помічна Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Гагаріна, 65 в), с. Перчунове Добровеличківського району Кіровоградської області (пров. Миру, 19) та смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Європейська, 2б) за однаковими цінами. Така ж сама ситуація була по марці бензину А-95, а також А-95 с прис. ENERGY.

Слід зазначити, що в м. Бобринець Бобринецького району Кіровоградської області, крім 2 АЗС ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» розташовані 2 АЗС закритого акціонерного товариства «РУР ГРУП С.А.» (м. Київ) (далі – ЗАТ «РУР ГРУП С.А.»), в той час, як в с. Коржево Бобринецького району Кіровоградської області знаходиться лише АЗС ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ».

В територіальних межах Новоукраїнського району Кіровоградської області єдиним конкурентом ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» є ЗАТ «РУР ГРУП С.А.», АЗС якого розташована ближче до АЗС ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ», яка знаходиться в м. Новоукраїнка Новоукраїнського району Кіровоградської області по вул. М.Вороного, 92, де протягом серпня-грудня 2017 року роздрібна ціна на бензини марок А-92 с прис. ENERGY, А-95, А-95 с прис. ENERGY була вищою на 0,05 грн./л, ніж на відповідні марки бензинів на АЗС ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» (вул. Кірова, 195).

В територіальних межах Бобринецького та Новоукраїнського районів Кіровоградської у ЗАТ «РУР ГРУП С.А.» частки на ринках роздрібною торгівлі високооктановими бензинами

є незначними, а роздрібні ціни на марки бензинів А-92 та А-95 на АЗС ЗАТ «РУР ГРУП С.А.», які розташовані в Бобринецькому та Новоукраїнському районах відрізнялися від роздрібних цін на АЗС ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» у вказаних районах, а саме: на А-92 – на 0,39-0,44 грн./л, А-95 – на 0,09-0,14 грн./л.

В територіальних межах Добровеличківського району Кіровоградської області у ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» на ринку роздрібної торгівлі високооктановими бензинами протягом серпня-грудня 2017 року не було жодного конкурента.

При цьому, ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» на АЗС в смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Європейська, 2б), на якій був найбільший попит на бензини марок А-92 с прис. ENERGY, А-95, А-95 с прис. ENERGY протягом вказаного періоду, встановлювало роздрібні ціни на відповідні марки бензинів на 0,05 грн./л вище, ніж на АЗС ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ», які розташовані в смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Леніна, 180), м. Помічна Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Гагаріна, 65 в) та с. Перчунове Добровеличківського району Кіровоградської області (пров. Миру, 19).

Отже, ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» на власних АЗС, в залежності від рівня конкурентного тиску та споживчого попиту, застосувало різну цінову стратегію. Зазначене свідчить про те, що встановлення ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ» різних роздрібних цін на бензин марки А-92 с прис. ENERGY, А-95, А-95 с прис. ENERGY на АЗС в м. Бобринець Бобринецького району Кіровоградської області (вул. Орджонікідзе, 88) та с. Коржево Бобринецького району Кіровоградської області (вул. Кіровоградське шосе, 1), м. Новоукраїнка Новоукраїнського району Кіровоградської області (вул. Кірова, 195 та вул. М.Вороного, 92), в смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Леніна, 180), м. Помічна Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Гагаріна, 65 в), с. Перчунове Добровеличківського району Кіровоградської області (пров. Миру, 19) та смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Європейська, 2б) протягом серпня-грудня 2017 року стало можливим внаслідок відсутності значної конкуренції на ринках роздрібної торгівлі скрапленим газом як моторним паливом в територіальних межах Бобринецького, Новоукраїнського та Добровеличківського районів Кіровоградської області.

Таким чином, дії ТОВ «ВЕНТЕ-ОІЛ», які полягають у застосуванні для покупців різних роздрібних цін на бензин марки А-92 с прис. ENERGY, А-95, А-95 с прис. ENERGY на АЗС в м. Бобринець Бобринецького району Кіровоградської області (вул. Орджонікідзе, 88) та с. Коржево Бобринецького району Кіровоградської області (вул. Кіровоградське шосе, 1), м. Новоукраїнка Новоукраїнського району Кіровоградської області (вул. Кірова, 195 та вул. М.Вороного, 92), в смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Леніна, 180), м. Помічна Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Гагаріна, 65 в), с. Перчунове Добровеличківського району Кіровоградської області (пров. Миру, 19) та смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Європейська, 2б) протягом серпня-грудня 2017 року, містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 2 статті 50, пунктом 2 частини 2 статті 13 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринках роздрібної торгівлі високооктановими бензинами в територіальних межах Бобринецького, Новоукраїнського та Добровеличківського районів Кіровоградської області, шляхом застосування різних цін до рівнозначних угод із покупцями без об'єктивно виправданих на те причин.

Враховуючи наведене, з метою припинення дій, які містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, на підставі статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», керуючись статтями 7, 12¹ та 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», адміністративна колегія Кіровоградського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України надає товариству з

обмеженою відповідальністю «ВЕНТЕ-OIL» (вул. Ельворті, 7, офіс 206, м. Кропивницький, 25006, код ЄДРПОУ 41213224) такі обов'язкові для розгляду

РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Вжити заходів щодо встановлення однакових роздрібних цін на бензин марки А-92 с прис. ENERGY, а також А-95, А-95 с прис. ENERGY на автозаправочних станціях, які розташовані за наступними адресами:

- м. Бобринець Бобринецького району Кіровоградської області (вул. Орджонікідзе, 88) та с. Коржево Бобринецького району Кіровоградської області (вул. Кіровоградське шосе, 1);

- м. Новоукраїнка Новоукраїнського району Кіровоградської області (вул. Кірова, 195 та вул. М.Вороного, 92);

- смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Леніна, 180), м. Помічна Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Гагаріна, 65 в), с. Перчунове Добровеличківського району Кіровоградської області (пров. Миру, 19) та смт Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області (вул. Європейська, 26).

Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» рекомендації Антимонопольного комітету України підлягають обов'язковому розгляду органами чи особами, яким вони надані.

Про результати розгляду Рекомендацій необхідно повідомити Кіровоградське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України у **десятиденний строк** з дня їх отримання з **наданням підтверджуючих документів про їх виконання.**

Відповідно до частини третьої статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», за умови виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків окремим особам чи суспільству та вжито відповідних заходів для усунення наслідків порушення, провадження у справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції не розпочинається.

В.о. Голови Відділення -
голова адміністративної колегії



Л.Кондратенко